

建筑穿上“外衣” 降低七成能耗

厦企自主研发的两项新材料成果将亮相“6·18”



作为高新技术的基础和先导,新材料素有“发明之母”和“产业粮食”之称。对新材料的发现、发明和应用推广,成为“十三五”规划中,我国重点培育和发展新兴产业的战略性布局。近年来,厦门本土企业潜心钻研,勇于创新,在该领域取得了不少新突破。在6月17日至21日榕城举办的第16届中国·海峡项目成果交易会(简称“6·18”)上,两家厦企将展示最新的研发成果。

文/记者 张诗 图/企业提供

▶“凉芯壹号”安全冷链运输箱



“节能明星” 保温隔热降低能耗75%

外形看上去与大理石差不多,实际却是一个仿石涂层,只有几毫米的厚度。安装更简便,保温隔热节能效果更好,价格也更低。厦门固克涂料有限公司(简称“固克涂料”)研发生产的新材料天工石,被称为建筑业的“节能明星”。

冬天,若建筑外墙有一个“保暖层”,就能阻挡室内的暖气散去,起到减少能耗的效果。夏天,有一层隔热措施,也可以减少建筑能耗。天工石已让国内许多城市受益。

据固克涂料董事长李坤云介绍,与传统的外墙保温装饰建材相比,天工石具有优异的保温隔热特性,有极佳的耐寒隔热性能,能够降低75%能耗,达到行业最高水平;它安装便捷,大大降低了综合造价;它还具有耐震性,能起到

抗震防裂、阻燃防水的效果。且同等规格每平方米重量约3公斤,仅为传统石材的1/4。正因为以上优点,不管是技术的先进性还是市场的占有率,目前天工石都居国内第一,产品连续6年成为中国500强地产企业首选供应商。

“这个墙体节能技术,我们要跟国际接轨,甚至要超越国际指标,未来在中国生态城镇化建设方面,还有旧墙节能改造方面,将会有一番大作为。”李坤云说。



■天工石仿石涂层

“神奇箱子” 打破东北冬季疫苗停运惯例

没有电源,医药品长途运输如何保证温度?厦门浩添冷链科技有限公司(简称“厦门浩添”)研发创新生产的一款“神奇箱子”给出解决方法。它能实现精准控温,还可实现运输全程温度可视化。

这款“神奇箱子”名叫“凉芯壹号”安全冷链运输箱。它看上去其貌不扬,却有高科技属性——拥有保温层技术和六面互联冷源专利。

据厦门浩添董事长孟绍东介绍,这项专利技术于2015年研发出来,它依靠专利高效复合绝热板作为箱体,是运用特殊结构研发的新一代高性能安全冷链运输箱,在面世

时性能相对同类产品翻了好几倍。它不需要插电或携带蓄电池,就能在酷热或极寒的外部环境温度下,维持箱内所需的温度区间。

孟绍东说:“所谓的精准控温指的是不管冷链运输时需要保持在哪个温度,我们都能实现准确控制在那个温度,并且可以将所需控制的温度保持到你所需要的时间,例如两天还是三天,目前都可以轻松实现。”根据测试,在常温条件下,这款安全冷链运输箱内温度保持在0℃-5℃以内,可维持132小时以上。

过去,东北进入冬季,温度极低,所有的疫苗都全部停运;如今,有了安全冷链运输箱,不仅可以照常运输,还能节省运输成本。



6月16日星耀雅兰张洪量喜盈门见面会

端午三天 九大品类全天全额免单



雅兰特邀明星 张洪量

九大品类 全天全额免单

即日起至6月18日,至喜盈门活动展厅消费,凭免单销售清单至商场服务台买单,即可参与“九大品类全天全额免单”活动。免单人数不限制,免单金额封顶49999元!



雅兰特邀明星张洪量 携超多钜惠献给鹭岛歌迷

6月16日,喜盈门雅兰品牌特邀歌星张洪量,现场福利大放送!听偶像高歌,享雅兰钜惠!天丝特价款[星悦]床垫2399元限量狂抢! 明星见面会报名热线: 6378929



40万购物卡 全城“刮”分

即日起至6月18日,凡在活动展厅消费,实付金额满2000元,即可兑换刮刮卡1张,100%中奖! 4999元/1000元/500元购物卡大派送!



名品建材家具 0元秒杀

6月16日前,顾客关注“厦门喜盈门”官方微信,即可按规则报名获得0元秒杀券!6月16日当天至喜盈门按规则参与0元秒杀,建材家具免费带回家!



宝马汽车 免费开回家

即日起至6月18日,至喜盈门展厅消费,单笔实付每满1000元,即可兑换宝马汽车抽奖券1张,2000元兑换2张,上不封顶!抽中即可将宝马汽车免费开回家!(赠送10年使用权)



实际礼品以实物为准,活动详情请见商场公示。

喜盈门(厦门)建材家具广场
 地址/厦门市集美区同集南路218号(西康体育馆旁)
 公交线路/959 902 站点951 656 658 659 981 嘉利科技园站下

买好建材家具 → 集美喜盈门 3755888

